

**福島聖誕音樂會** 日文有一詞叫「恆例」，是每逢節慶會做的事。日本人在聖誕節的「恆例」是「去教堂」感受溫馨和諧的氣氛。教會在聖誕舉辦各種聚會，是為了讓人認識聖誕的真諦及神的愛。今年返回仙台事奉，有機會到不同的教會服侍及見學，其中參與了在福島的教會聯會舉辦的聖誕音樂會，當天約有 500 人出席。一位外國棒球手分享見證，清楚道明聖誕節是記念主耶穌基督降生，信主後生命如何改變。分享後更即時發出呼召，邀請未信者作決志禱告。在日本這不會明確表達「是」「非」的「曖昧」文化中，作出如此直接的決志邀請真的比較罕有。這更讓我們感受到福島教會對傳揚福音的熱誠，希望更多人得救。

**山形教會華語事工** 近日在山形某教會的「華語聖誕崇拜」作領詩及詩琴。教會在幾年前已開始了華語事工，對象是戰後從中國返回日本的「殘留孤兒」及其後裔，部分長者及信徒因不太懂日文，雖有參與日語崇拜但不太明白。過往幾年只能在信徒家中開設普通話查經班，我們當時亦有協助。教會的年輕日本牧師對這群體很有負擔。最近因有懂華語的同工協助，教會將於明年 1 月正式開辦普通話崇拜，加上現有的日語及英語崇拜，希望向不同群體傳揚福音。面對日本牧者及信徒老化，感恩上帝仍興起年輕牧者及信徒願意委身。求主繼續祝福教會。

**宮城家教會事工** 月中到宮城縣東松島市，協助宣教士在社區中心舉辦聖誕活動。當中有一位姊妹在多年前看見那區域沒有教會，便禱告主如何在當地開拓事工，幾年前搬到當地並設立家庭教會，並與宣教士一同開荒植堂。這是第二年在社區中心舉辦聖誕聚會，不少街坊對基督信仰並不抗拒，對象們專注地聽耶穌降生的事蹟，投入地唱聖誕詩歌及玩遊戲。我們見到該區是一個很大的禾場，但沒有足夠的工人。求主興起更多工人協助當地事工的發展。「要收的莊稼多，做工的人少。所以你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」（馬太福音 9:37-38）

**教會事奉及支援** 除了支援其他教會的聖誕活動，當然亦有在自己的教會事奉。感恩能在聖誕崇拜中參與敬拜及詩班獻唱，亦在兒童聖誕聚會中宣講信息及教手工。又感恩能在愛筵中透過沖咖啡打開話題，拉近與弟兄姊妹及新朋友之間的距離。在這幾個月，與同一差會的宣教士家庭互相配搭及彼此學習，這經驗對我們來說是十分寶貴的。渡過了忙碌的聖誕事奉，求主讓我們能放慢步伐，好好休息，為明年的事奉作好準備。

明康、淑賢 Larry & Stella 2025 · 12 · 29

## 感恩及代禱事項

- 繼續為香港火災的善後工作禱告，求主安慰及醫治。
- 仍有 99% 以上的日本人未認識福音，求主憐憫。
- 感恩能在不同教會的聖誕聚會中協助，求主祝福使用。
- 在不同教會聚會看到日本牧者信徒及宣教士的熱心，彼此學習。
- 感恩返回工場約半年，已適應新事奉模式。
- 感恩在年末年始能有休息的時間，求主保守能讓精神體力恢復。
- 求主看顧在港家人的身心靈健康，又為淑賢媽媽早日信主禱告。

## 奉獻及聯絡方法

- 轉賬/支票：戶口名稱：East Asia Send International Limited  
恆生：774-407530-883 東亞：150-25-00306-0
- 轉數快： 轉數快識別碼 (FPS ID) : 7788078
- 自動轉賬：請參閱 <http://www.sendhk.org/give/give.html>  
請在收據註明「支持明康淑賢」，連同個人資料，  
Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會，謝謝！  
國際差傳協會：新蒲崗六合街 23 號萬昌中心 603 室  
電話：(852) 2715-3363 電郵：[eascacc@send.org](mailto:eascacc@send.org)